



■慶祝中華人民共和國成立70周年、紀念五四運動100周年暨香港政協青年聯會成立五周年會慶酒會，賓主合影。

慶祝中華人民共和國成立70周年 紀念五四運動100周年暨香港政協青年聯會成立五周年會慶酒會

發揚五四運動精神 提供青年發展平台

時值五四青年節，也是香港政協青年聯會成立5周年，該會於5月4日舉辦「慶祝中華人民共和國成立70周年、紀念五四運動100周年暨香港政協青年聯會成立五周年會慶酒會」，中聯辦副主任譚鐵牛、民政事務局局長劉江華、港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲、港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷、全國政協常委林淑儀、譚錦球等主禮，共三百多青年代表及嘉賓出席。該會主席譚鎮國致辭承諾該會定必繼續努力，凝聚青年，服務社會，與國家和特區政府並肩作戰，共同為國家、為香港的建設貢獻更大力量，為香港青年提供更大的發展平台。



■譚鐵牛致辭

■劉江華致辭

■譚鎮國致辭

譚鐵牛向青年政協委員提三點希望

譚鐵牛致辭時讚揚該會團結凝聚香港各界青年，發揮自身優勢，圍繞香港發展需要及國家發展大局，發揮應有的貢獻和作用，並向青年委員提出三點希望，寄語他們不忘初心，勇於擔當，深入社會，聯繫好香港廣大青年。

譚鐵牛續指，偉大的五四運動100周年，面對朝氣蓬勃的青年人，令他回想起自己的青蔥歲月，21歲離開中國，在英國生活了13年，對於愛國有刻骨銘心的體會。他指出，五四運動留給後代最寶貴的精神就是愛國主義，希望青年能發揚「五四精神」，求真務實，砥礪前行，擁抱祖國和香港發展的新時代。

譚鐵牛向青年政協委員們提出了三點希望：

第一，寄語他們不忘初心，傳承愛國愛港精神，愛國主義是五四精神的核心，是民族精神的核心。他希望青年政協委員能樹立遠大理想，傳承和發揚父輩的愛國愛港光榮傳統，團結引導青年朋友維護憲法和《基本法》，支持特區政府和行政長官依法施政，為維護國家主權、安全、發展利益和香港繁榮穩定作出更大貢獻。

第二，要勇於擔當，做創新創業的先鋒。譚鐵牛說，新時代中國青年處在中華民族發展的最好時期，既面臨難得的建功立業的人生際遇，也面臨「天將降大任於斯人」的時代使命。他指出，一代人有着一代人的使命，香港「一國兩制」進入了新的發展時期，大家要圍繞國家所需，發揮香港所長，積極融入國家發展大局。

第三，要深入社會，做團結凝聚香港各界青年的中堅。譚鐵牛表示，希望給青年人搭好平台，也希望香港政協青年聯會能扎根社會和青年，深入

社會，團結聯繫和服務香港廣大青年。

劉江華：政府培養青年積極人生觀

劉江華致辭表示，香港政協青年聯會創會五年以來不斷成長，廣泛吸納青年政協委員、企業家、專業人士及社團領袖，開展了一系列認識國家、關心社會的活動，引導青年建立正確的人生觀，已經成為一個重要的青年發展平台。他指，青年發展是特區政府的重點工作之一，致力培養青年成為擁有積極人生觀、對社會有承擔、具有國家觀念、香港情懷及國際視野的新一代。他期望青年多學習、多了解五四精神，把握國家的發展如粵港澳大灣區建設帶來的機遇。

譚鎮國：帶領政青擔當時代責任

譚鎮國致辭代表香港政協青年聯會第三屆執委會全體同仁感謝各位的出席和支持，他指該會成立旨在承擔起青年人的責任和使命，傳承和弘揚「五四」運動愛國、進步、民主、科學的精神，過去五年已發展成為愛國愛港青年的活動平台，成功培養出大批青年政協委員，以及一群活躍於各界、具影響力的青年精英，獲得社會各界的廣泛認同。

譚鎮國引述國家主席習近平在早前的「紀念五四運動100周年大會」上談到，新時代中國青年處在中華民族發展的最好時期，既面臨難得的建功立業的人生際遇，也面臨着「天將降大任於斯人」的時代使命，勉勵新時代中國青年要樹立遠大理想，熱愛偉大祖國，擔當時代責任、勇於砥礪奮鬥，練就過硬本領、錘煉品德修為。他強調，作為香港具影響力的愛國愛港青年社團，香港政協青年聯會將以習主席的這六點要求為工作核心，

做好青年的引路人，關心關愛青年一代，凝聚和培育更多青年人才，讓愛國愛港的傳統薪火相傳。

譚鎮國續指今年是國家70周年華誕，國家在經濟、社會、民生各方面的發展均取得舉世矚目的成就，自言身為中國人，對此引以為傲。他回顧過去五年，該會成功推進大量工作，在眾多社會事務上發揮積極作用，實在有賴特區政府、中聯辦以及各友好團體、社會各界人士過去的支持，他特別感謝港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲、會長施榮懷及所有省級政協聯會的領導，長期以來對該會的關懷、鼓勵和支持。他承諾該會定必繼續努力，凝聚青年，服務社會，與國家和特區政府並肩作戰，共同為國家、為香港的建設貢獻更大力量，讓各位會員更積極參與政青的活動，攜手努力讓政青的發展踏上更新台階，為香港青年提供更大的發展平台。

出席的主要嘉賓還有：中央政府駐港聯絡辦公室協調部副部長李文慎、港島工作部副部長陳旭斌、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長楊小嫻，全國政協文史和學習委員會副主任王國強，全國人大代表黃友嘉、張俊勇、洪為民，全國政協委員黃華康、劉與量、吳旭洋，港區省級政協委員聯誼會常務副會長朱銘泉，副會長王嘉恩、施榮恆、張心瑜、莊哲猛，秘書長英煒，主任沈墨寧、蔡德昇等。

香港政協青年聯會常務副主席李曠怡、鄧灝康、何啟敬、劉德豐、容思瀚、陳志豪、沈慧林、徐兆兒、吳學明，副主席蔡耀陽、容倩頌、彭芷君、吳均偉、蘇達文、朱威霖、洪振原、馬志寬、許岳麟、朱威瀟、英亮、何兆剛、韋浩文、孫蕪華、譚綺衛，秘書長張瑞祺，常務副秘書長盧亦群、張宗輝，副秘書長王卓蕾、潘應華、林鎮銘及義務法律顧問蔡錦豪等亦有出席。



■譚鐵牛(前排右四)頒發嘉許狀予「傑出政協青年獎」獲獎者，譚鎮國(前排左四)陪同。



■劉江華(前排左三)頒發嘉許狀予「傑出委員會獎」獲獎者，馬浩文(前排右三)陪同。



■該會常務副主席何啟敬致祝酒辭



■鄭翔玲(前排中)頒發嘉許狀予「傑出成員獎」獲獎者，容思瀚(前排左二)陪同。



■施榮懷(前排右二)頒發嘉許狀予「傑出成員獎」獲獎者，吳學明(前排中)陪同。



■出席的青年現場自拍



■賓主共同點讚合照



■會員和嘉賓與劉江華(左七)合影